Правила акции «Смартфон в рассрочку для абонентов тарифных планов «Oila»»

Правила проведения Акции: «Смартфон в рассрочку для абонентов тарифных планов «Oila»» (далее – «**Акции**») определяют порядок проведения и условия участия в Акции.

«**Абонент**» физическое лицо, заключившее с Оператором присоединившееся к оферте Оператора, на

основании которого ему предоставляется доступ к услугам сотовой связи. Абонентом признается лицо, на имя которого зарегистрирован Абонентский номер (SIM-карта) и которое несет обязанности по

оплате услуг и соблюдению условий оферты;

«**Абонентский номер**» номер, выделяемый Оператором Абоненту, по

которому идентифицируется подключенное к сети телекоммуникаций абонентское оборудование при

соединении с ним других устройств;

«**Мобильный баланс**» денежные средства Абонента, учтённые на его

лицевом счёте у Оператора и предназначенные для

оплаты услуг Оператора;

«Мобильное приложение» это информационная система, состоящая из

комплекса специализированных компьютерных программных продуктов, предназначенных для информационного и технологического

взаимодействия;

«Мобильное устройство» мобильный телефон, передаваемый Абоненту

Оператором на условиях рассрочки;

«Оператор» OOO «UNITEL», оказывающее услуги сотовой связи

под торговой маркой «Beeline», являющееся

организатором Акции;

«**Официальный сайт Оператора**» официальный веб-сайт Компании по адресу:

www.beeline.uz;

«Скоринг» процедура оценки Заявителя, осуществляемая

Оператором на основании предоставленных документов, а также данных, полученных Оператором из иных законных источников, с целью проверки соответствия Заявителя условиям для получения рассрочки. Результаты Скоринга используются Оператором для принятия решения о

заключении Договора;

«**Участник**» Абонент Приложения hambi, имеющий право

участвовать в Акции в соответствии с настоящими

Правилами.

Период проведения Акции: с 30 сентября 2025 года по 31 декабря 2025 года включительно либо до момента полной реализации Мобильных устройств, находящихся в распоряжении Оператора, в зависимости от того, какое из указанных событий наступит раньше.

Требования к Участникам:

К участию в Акции допускаются Абоненты, отвечающие следующим условиям:

- являются гражданами Республики Узбекистан;
- достигли 18 (восемнадцати) лет;

- являются владельцами групп на тарифных планах «Oila», и своевременно вносят абонентскую плату по тарифу не менее чем за 3 (три) предыдущих последовательных месяцев;
- успешно проходят процедуру Скоринга, осуществляемую Оператором.

Проверка возможности участия в Акции может быть предварительно осуществлена самим Абонентом посредством специальной формы на Официальном сайте Оператора или в Мобильном приложении «hambi», путем ввода Абонентского номера потенциального Участника.

В случае если при проверке отображается подтверждение, Абонент вправе принять участие в Акции, посетив ближайший фирменный офис Оператора. Абонент, допущенный к участию в Акции, обязан предварительно ознакомиться с условиями Договора присоединения и подтвердить их принятие путем подписания заявления о присоединении. Участие в Акции возможно только после выполнения указанного условия.

В случае если при проверке отображается отказ, участие в Акции не допускается. Обновление данных формы осуществляется еженедельно.

Условия рассрочки

Модель Мобильного устройства – Samsung Galaxy A07 (2025).

Стоимость рассрочки – 149 900 сум/месяц.

Период рассрочки – 12 месяцев.

Стоимость Мобильного устройства – 1 798 800 сум (с учетом НДС).

Количество Мобильных устройств ограничено и составляет: 2000 (две тысячи) единиц.

Внесение первого ежемесячного платежа осуществляется Абонентом непосредственно перед передачей Мобильного устройства по Акту приема-передачи. Каждое последующее списание ежемесячного платежа осуществляется в соответствии с Договором присоединения, ежемесячно в то же календарное число, что и первое списание, до полного исполнения Абонентом обязательств по оплате рассрочки. Списание денежных средств производится с Мобильного баланса.

В рамках Акции по получению рассрочки Абонент получает ежемесячный интернет-пакет 150 GB. Интернет-пакет начисляется ежемесячно автоматически при списании средств за рассрочку и считается в качестве скидки к основному тарифному плану для существующих Абонентов. Срок действия трафика в интернет-пакете составляет 30 (тридцать) календарных дней. Суммарное количество назначений интернет-пакета составляет 12 (двенадцать) раз. По окончании включенного трафика или истечении срока действия пакета, тарификация за пользование услуги интернет будет согласно установленным тарифам Абонента. При подключении пакета с ежемесячными, недельными или дневными пакетами одновременно, трафик по пакетам суммируется. Срок действия трафика устанавливается максимальным из подключенных пакетов.

Заключительные условия

Мобильное устройство в рассрочку может быть оформлено только на владельца Абонентского номера.

Участник не вправе использовать услуги «Переоформление номера» и/или «Смена номера» до полного исполнения Абонентом своих обязательств по настоящему Договору присоединения.

Участник вправе сменить тарифный план в течение периода рассрочки без ограничений.

На 1 (один) Абонентский номер, соответствующий требованиям для участия в Акции, допустимо оформление 1 (одного) Мобильного устройства в рассрочку. Для оформления следующего Мобильного устройства Участнику необходимо полностью погасить задолженность за ранее полученное Мобильное устройство.

Стоимость тарифного плана Абонента оплачивается им отдельно и самостоятельно в соответствии с условиями соответствующего тарифного плана, и не входит в состав ежемесячных платежей за рассрочку. Ежемесячные платежи по рассрочке относятся исключительно к оплате Мобильного устройства.